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1. Risolvere, mediante il metodo di D’Alembert, il seguente problema

differenziale:

2u:pt = _3ux:p + Uy,

u(z,0) =
ur(z,0) = —e® + 2e7".

e,

—00 < x < 400,

2. Calcolare lo spettro del seguente problema di Sturm-Liouville:

v '+ 8y +(A+52)y=0, 0<z<5,

y(0) = y/'(0),

y(5) =0,

determinando il peso rispetto a quale sono ortogonali le autofunzioni.

3. Risolvere, mediante separazione delle variabili, il seguente problema

differenziale:

Up = 3Uyy + 6u, +3u —6cos(z), 0<ax<m t>0,

u(0,t) =0,

Uy (7, t) +u(m, t) = —1,

u(x,0) = 2e~" cos(2x) + sin(z).



